

Министерство природных ресурсов и волонтёры договорились о взаимодействии

Министр природных ресурсов и экологии Калужской области Варвара Антохина в пятницу, 9 февраля, встретилась с представителями молодежных и общественных организаций, членами студенческих советов вузов, чтобы обсудить план совместной работы по защите экологии в наступившем Году волонтера и добровольца, которым 2018 год объявлен указом Президента Владимира Путина.

– Мы все чаще замечаем участие волонтеров в масштабных мероприятиях. Отрадно наблюдать, что добровольцы зарекомендовали себя в абсолютно разных сферах общественной жизни, и одна из них – защита окружающей среды, пропаганда экологического просвещения и профилактика правонарушений против при-

роды, – сказала, обращаясь к участникам встречи, региональный министр.

Варвара Антохина рассказала, что основными направлениями работы в 2018 году в министерстве экологии и природных ресурсов по-

прежнему останутся реализация полномочий по осуществлению государственного управления в сфере окружающей среды и лесного хозяйства. Она выразила уверенность, что уже сложившаяся совместная работа министерства и волонтеров останется плодотворной. Региональное минприроды разработало на 2018 год ряд мероприятий и акций, в которых будет радо сотрудничать с волонтерскими организациями. Это акции «Батарейку принеси – ежика спаси», «Всероссийский день посадки леса»,



Фото А. Гусева

Впереди у волонтёров природоохранного ведомства много совместной работы.

«Сохраним родную природу» на особо охраняемых природных территориях регионального значения, «Вода России», «Живи, лес!», Марш парков, экологические субботники «Зеленая весна», «Зеленая Россия».

В свою очередь представители волонтерских организаций рассказали о своих планах на год. Они обменялись контактами друг с другом и выразили уверенность, что их взаимодействие с министерством в

проведении различных природоохранных и экологопрограммительских акций станет еще более тесным.

Андрей ГУСЕВ